

唱响

人民日报记者 汪晓东 刘文波 曹树林

民族复兴的时代强音

每一天,我们都在记录历史,每一天,我们都在创造历史。

这个春节,《最牵挂的》《小账本连着大情怀》《厉害了,我们的2016年》等多个视频短片,在互联网上刷屏,点击量均在亿次以上。

《厉害了,我们的2016年》等视频短片,在互联网上刷屏,点击量均在亿次以上。

李纪恒在自治区党委常委会会议上强调

认真学习贯彻落实省部级主要领导干部专题研讨班精神

推动党的十八届六中全会精神在内蒙古落地生根开花结果

本报2月18日讯(记者 刘江) 2月18日,自治区党委召开常委会会议,传达学习贯彻落实省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班精神、国家安全工作座谈会精神,研究部署当前有关工作。

会议指出,习近平总书记省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,从党和国家全局高度,深刻阐释了加强和规范党内政治生活、加强党内监督的一系列重大理论和实践问题,为全面从严治党提供了重要遵循和科学指南。

对顺利推进具有许多新的历史特点的伟大斗争、党的建设新的伟大工程、中国特色社会主义伟大事业,具有重大而深远的意义。全区各级党组织和广大党员干部要自觉以习近平总书记重要讲话精神武装头脑、统一思想,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移推进全面从严治党,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威,切实做到思想到位、行动对标。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻认识内蒙古在国家总体安全中的特殊重要地位,牢固树立和认真贯彻总体国家安全观,保持战略定力、战略自信、战略耐心,增强忧患意识,坚持底线思维,加强形势研判和战略谋划,压实工作责任,强化工作举措,统筹抓好政治安全、经济安全、国土安全、社会安全、网络安全等各方面工作,牢牢掌握维护国家安全的战略主动权。

会议还研究了其他事项。自治区人大常委会党组关于做好旗县(市、区)和苏木乡镇人民代表大会换届选举工作的意见。强调这次换届选举是全区各族人民政治生活中的一件大事,要认真落实中央和自治区的部署要求,严格选举程序,严明换届纪律,确保换届选举顺利有序开展。

2

重要

讲话发表周年之际

守好舆论阵地 求取最大公约数,画出最大同心圆

2016年7月,南海仲裁案所谓最终裁决公布,由人民日报新媒体中心推出的《中国一点都不能少》图片报道,创造了单条微博阅读量超2.6亿、转发超300万的微博传播新纪录,一时间,这条微博配图成为网络上的新头像、手机屏保的新图标。

回忆起一年前向总书记汇报的场景,人民日报评论员正记忆犹新:全媒体时代,社会思想呈现多元多样态势,党报评论要确立解释权、话语权、引领权,需要在不同群体、不同对象中务实推进共识的建构,取得最大公约数,画出最大同心圆。

一年来,人民日报发挥评论优势,创新理念拓展平台,举旗亮剑激浊扬清,坚持以正向、科学、专业引导舆论,使党报评论成为公约数的凝聚者、正能量的激发者、主旋律的领唱者。去年七一前夕,人民日报推出的《写在中国共产党成立95周年之际》任仲平文章,《以信仰之光照亮奋斗之路》《以真理之光引领复兴征程》从道义和真理两个维度,深刻展示了我们党波澜壮阔的伟大历程。

舆论反映人心,舆论导向反映人心所向。对于一个拥有13亿人口的大国,对于一个奋进在民族复兴征程上的大国,一个积极健康、昂扬向上的主流舆论何等重要!

正如习近平总书记指出的那样,我们正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,面临的挑战和困难前所未有,必须激发全党全社会团结奋进、攻坚克难的强大力量,调动各方面积极性、主动性、创造性。这样,党的新闻舆论工作才能起到应有作用。

新华社记者历时半月,进行从工厂到村庄的穿透式采访,全媒报道《开往春天的扶贫列车》总浏览量突破1亿人次。2016年10月17日,神舟十一号飞船发射成功,《新华社特约记者太空日记》系列报道也随之展开,两位航天员成了新华社特约记者,以天宫二号 为头的新华社报道,成为世界航天史和新闻史上的创举,网上浏览量超过1.6亿人次。

春运期间,铁路小夫妻 罗磊和刘颖隔着车窗互目送的镜头,让无数人落泪。这是中央电视台新春走基层栏目一个触动泪点的画面。但许多人并不知道,采访这条新闻的中央电视台记者齐莉莉,孩子才7个多月。

要深挖政协新闻 富矿资源,丰富宣传手段、内容和形式,不断加大政协新闻宣传的力度,拓展政协新闻宣传的深度和广度,讲好政协故事,发好政协声音,展示好围绕中心、服务大局的政协智慧、政协力量和政协使命。

在听取大家发言后,任亚平指出,今年是本届政协履职的收官之年,各项工作任务繁重。当前人民政协理论滞后于实践、宣传工作也滞后于实践。在履职尽责的同时,应进一步加强和改进政协的宣传工作,通过宣传工作放大政协建言献策的话语权,让社会公众关注政协协商事业、了解政协建言内容、支持政协履职工作。当前,政协宣传工作遇到了最好时期,十八大以来,从中央到地方都高度重视政协工作,几乎每年出台一项重要文件,每年实施一项重大举措,为各级政协履职营造了良好环境。政协协商民主的发展机遇前所未有,政协宣传工作也应顺势而为、积极作为。

自治区党委、人大、政府、政协的领导同志和法检两长出席并听取了讲座。

此次讲座邀请交通运输部原副部长、中国民用航空局局长、全国政协文史和学习委员会副主任李军祥作了题为《更好地发挥民航业在内蒙古经济社会发展中的战略作用》的专题报告。报告从怎么认识民航、怎么利用民航、怎么发展民航等方面,深入阐述了民航业在经济社会发展中的重要地位和作用,全面分析了我国民航业发展面临的机遇和挑战,系统介绍了推进民航强国建设的思路和举措,对内蒙古民航业发展提出许多中肯到位的意见和建议。

李纪恒在讲话中指出,加快构建航空网、大力发展民航业,是时代赋予我们的战略机遇和历史重任。自治区第十次党代会和区党委十届二次全会,作出构建适应发展、适度超前的基础设施网络体系的总体部署,把航空网纳入“七网”同建布局,吹响了加快构建航空网、发展新号角。各级各相关部门要深刻认识到,构建航空网、发展民航业,是符合区情实际的战略决策,是增创发展优势的迫切需要,是抢抓发

展机遇的必然要求,必须紧紧抓住我国民航业发展的黄金期,全力打好航空网建设攻坚战,推动我区民航业实现跨越发展。

李纪恒强调,要扎实做好发展民航业重点工作,加快建成连通国际、通达全国、覆盖全区的航空网络,形成安全、便捷、高效、绿色的民航系统。要全力推进机场网络和航线网络建设,统筹推进干线、支线和通用群建设,注重机场与其他交通方式的高效衔接,与产业园区、物流园区的紧密连接,构建以机场为核心节点的综合交通枢纽。要大力促进通用航空快速发展,积极开发低空空域资源,着力培育通用航空产业链,拓展通用航空服务范围。要全面提升航空服务能力和安全水平,提高民航运行和服务品质,确保民航业持续稳定安全发展。

要积极培育壮大临空经济,充分发挥民航对产业的带动作用,实现建设一个机场、搞活一片经济、扩大一方影响、树立一地形象。

李纪恒强调,加快发展民航业,是一项必须及早抓起、紧紧抓住、切实抓好的重大战略工程。各级各相关部门一定要高度重视、加强领导,科学谋划、强力推进,进一步完善领导体制,强化政策扶持,加强人才队伍建设,深化学习研究,着力营造发展民航业的良好环境。

自治区直机关、部分企事业单位主要负责同志在呼和浩特主会场聆听讲座,各盟市、旗县(市、区)设立了视频分会场。

自治区直机关、部分企事业单位主要负责同志在呼和浩特主会场聆听讲座,各盟市、旗县(市、区)设立了视频分会场。

自治区直机关、部分企事业单位主要负责同志在呼和浩特主会场聆听讲座,各盟市、旗县(市、区)设立了视频分会场。

自治区直机关、部分企事业单位主要负责同志在呼和浩特主会场聆听讲座,各盟市、旗县(市、区)设立了视频分会场。

自治区直机关、部分企事业单位主要负责同志在呼和浩特主会场聆听讲座,各盟市、旗县(市、区)设立了视频分会场。

自治区直机关、部分企事业单位主要负责同志在呼和浩特主会场聆听讲座,各盟市、旗县(市、区)设立了视频分会场。

李纪恒在自治区第81期领导干部双休日讲座上强调

加快构建航空网 大力发展民航业

为全区经济社会发展插上腾飞的翅膀

布小林任亚平等出席



草原上的航空节

2月18日,动力伞表演团队翱翔在天空中。当日,2017中国首届多伦诺尔冰雪航空节在锡林郭勒盟多伦县隆重开幕,来自各地的飞行表演队为游客们献上了赏心悦目的飞行表演。据悉,为期3天的此次航空冰雪节首次将冰雪文化与航空文化融合,首次在锡盟境内举办国内规模较大、特色鲜明、盛况空前的航空活动,首次在严寒条件下进行空中飞行特技表演。

本报记者 巴依斯古楞 摄

我区专利年申请量首次突破万件

本报2月18日讯(记者 柴思源)近日,记者从自治区知识产权局获悉,2016年我区专利年申请量达到10672件,同比增长20.23%,专利年申请量首次突破万件。

10672件专利申请中,发明专利申请为2878件,实用新型专利申请为6401件,外观设计专利申请为1393件。2016年全区共授权专利5846件,同比增长5.87%,其中发明专利871件,实用新型专利3981件,外观设计专利994件。此外,2016年我区通过《专利合作条约》(PCT)途径提交的国际申请21件,同比增长23.53%。

2016年我区在知识产权强国、强国建设的背景下,深入实施创新驱动发展战略,扎实推进知识产权战略,不断提升知识产权创造、运用、保护、管理和服务能力。发明专利年申请量的大幅增加,充分体现了我区各类创新主体自主创新能力的全面增强,企业自主创新地位进一步提升。PCT国际专利申请量的增长,表明我区企业在走出去的过程中自觉运用知识产权的意识与能力有了明显增强。

